

Golden Osiris

Nezavršene igre

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i uloženi spremiće se dok ponovno ne otvorite igru. Nedovršenu rundu možete nastaviti od trenutka kada je došlo do prekida. Uloženi koji su bili stavljeni, ali nisu riješeni zbog nedovršenih rundi postat će nevažeći nakon 90 dana. Pogreška u igri poništava sve isplate i tu igru.

Pravila igre

Golden Osiris je videoautomat sa 7 x 7 padajućih polja.

Dobitak osvajate ako se 5 odgovarajućih simbola ili više njih pojavi u skupini. Oni se uklanjaju (nestaju), a novi simboli padaju na prazna mjesta i pune igraće polje. Lavine novih simbola nastavljaju se sve dok se više ne ostvari nijedan dobitak.

Svi WILD simboli sakriveni su ispod označenih simbola i mogu se otkriti osvajanjem dobitnih kombinacija. Kada se WILD simbol otkrije, pomiče se na igraću ploču i standardno sudjeluje u lavini simbola. WILD simboli mogu sadržavati množitelje dobitaka x 2, x 3, x 4, x 5, x 7 ili x 10. Ako dobitak uključuje više množitelja, primjenjuje se samo najveći. U svakoj novoj lavini simbola do 6 WILD simbola stavlja se ispod vidljive igraće ploče.

Punjač PYRAMID stalno je aktivan u igri i potrebno je 25 dobitnih simbola da se potpuno ispuni. Svi dobitni simboli ubrajaju se u punjenje piramide, uključujući WILD simbole, koji se ubrajaju za svaku dobitnu skupinu simbola u kojoj sudjeluju. Kada je PYRAMID (piramida) ispunjena energijom i svi su dobici obračunati, piramida se otvara i otkriva odabrani simbol. Sve pojave odabranog simbola nasumice će pretvoriti susjedni simbol (uključujući skupine do 4 simbola) u odabrani simbol. PYRAMID se može puniti neograničeno puta. Njezino prvo ponovno punjenje aktivirat će množitelj dobitaka od x 3 za širenje simbola, dok će daljnja ponovna punjenja vrijednost množitelja podizati za po 3, sve do najviše x 30.

3 SCATTER simbola aktivirat će bonus igru FREE SPINS i dodijeliti 5 vrtnji FREE SPINS. PYRAMID će biti potpuno napunjena na početku svake vrtnje FREE SPIN i otvorit će se kada se obračunaju svi dobici. PYRAMID odabire između simbola ptice, mačke, anka, šakala i skarabeja samo za vrijeme FREE SPINS. Bonus igra FREE SPINS može se ponovno aktivirati neograničeni broj puta i uvijek će 3 SCATTER simbola dodijeliti 5 vrtnji FREE SPINS.

SECOND CHANCE aktivira se na kraju vrtnje ako su na igraćoj ploči 2 SCATTER simbola. Simboli oko SCATTER simbola uništavaju se, čime se oslobađa prostor za mogući treći SCATTER. Ova se značajka aktivira jednom u rundi, ali ne i za vrijeme bonus igre FREE SPINS.

U izborniku možete odrediti željeni ulog. Za početak runde dodirnite gumb za početak. Kada se simboli spuste na svoja mjesta, dobitak se određuje prema isplatnoj tablici za razne kombinacije simbola.

Radnje/potezi

Isplatna tablica

- Otvorite izbornik i pomaknite se do stranice isplatne tablice kako biste vidjeli sve bonus igre/značajke i isplate u igri.

Autoigra

- Automatsku igru možete uključiti/isključiti u izborniku. U Autoigri se određeni broj uzastopnih rundi pokreće automatski uz trenutno odabrane postavke uloga. Autoigra automatski prestaje ovisno o postavkama ili ako nemate dovoljno novca za nastavak igre.

Hipervrtnja

- Pritiskanje i držanje gumba ZAVRTI 1,5 sekundi aktivirat će način igre Hipervrtnja. Time će se role jako ubrzati, ali će usporiti ako se aktivira bonus značajka.

Brza igra

- Uključite za značajno bržu igru.

Pokreni

- Započinje rundu igre uz trenutno odabrani ulog.